



郑州联大外国语学校——市总工会旗舰教育广场在广大家长和学生的期待中已进入招生和开班阶段,并迎来了开门红。为答谢家长和同学们对联大的厚爱和支持,庆祝五一节的到来,总工会校区特别推出优惠豪礼大奉送活动,5月8日截止:

- 一、赠送家长北师大家庭教育专家郭启玉著《如何应对小学生心理问题》秘籍一本;
 - 二、赠送联大精美书包;
 - 三、凡获得全国及省市级劳模、五一劳动奖章、优秀工作者、先进工作者,凭市级以上有效证件子女皆可享受特别优惠(折上折优惠);
- 校址:郑州市总工会东四楼(建设西路与文化宫路交叉口)

咨询电话:67962001,67962009

5月联大9周年校庆月

模具总校经典课程特别推荐:

- 4月28日VIP托福保80分脱产班
- 5月8日VIP托福保100分脱产班
- 5月10日VIP赛达SAT保2000分周末班
- 5月9日四级考前冲刺周末班
- 5月11日基础提高《新概念》中级、高级晚班

- 5月12日四级考前冲刺保过关晚班
 - 5月18日雅思基础保6分脱产班、晚班
 - 5月18日综合强化五项全能初级、中级、高级脱产班
 - 5月18日6000词汇扩充晚班
 - 5月18日考研提高周末班
 - 5月25日全外教口语白班、晚班
- 联大模具总校:**国家模具大厦二楼(文化路与丰产路交叉口)
0371-63888585, 63888788, 60577778 (VIP课程专线)
详情登录联大教育 www.ununedu.com

郑州市教育局主办的“联大杯”第五届郑州市青少年外语大赛上周末正式拉开序幕

4月25日、26日,由郑州市教育局主办、联大外国语学校独家冠名并承办的“联大杯”第五届郑州市青少年外语大赛在联大正式拉开序幕,来自郑州市近3000名中小学生在联大的七校区分别进行了激烈的初赛选拔角逐,据大赛组委会介绍,4月29日将在联大教育网 www.ununedu.com 公布进入复赛名单。

模具总校5月3日大型免费超值体验课

班型	时间	上课时间	费用	地点
四级全真模考+专家点题	5月3日	上午9:00-11:30; 下午2:00-4:20	免费 预约, 额满即 止	模具总校
雅思全真模考+专家点题		上午8:30-11:30; 下午2:30-5:00		
托福全真模考+专家点题		上午8:30-12:30; 下午2:30-5:20		
全外教口语特训体验课		上午10:00-11:30; 下午2:00-3:30		
外教一对一口语测试 +英语综合能力机考测试		上午10:00		



孙子太调皮,爷爷很失望 女儿太追星,妈妈没脾气

本期教育热线帮“犯愁”家长解决俩难题

王大爷:孙子今年上小学三年级,很聪明,也很可爱,可就是上课坐不住,老师说他上课小动作特别多,一会动铅笔、一会抠手指,很难专下心来。放学回家也是,总想在楼下玩后再上楼写作业,有时不让他玩,他就写得很慢,半个小时的作业能写两三个小时,作为家长,我们该如何教育他?

飞扬心理咨询中心专家刘林:在很多的家长看来,游戏和学习是一对矛盾体,也正是因为这样的一种想法,很多的家长在面对孩子玩耍的要求时如临大敌,生怕孩子因此耽误了学业。事实上,孩子适度地游戏对学习不但没有害处反而有很大的益处。因此,家长首先应该摆正心态,不对孩子的玩耍要求提出指责。

孩子上课坐不住的原因很多,首先建议你给孩子做一个专业的注意力测试。因为从您的叙述来看,您的孩子注意力稳定性差,集中性差,不能长时间投入到学习中,这必将影响到孩子的学习成绩。

对于这样的孩子,家长首先应该给孩子尽量营造一个安静、简单的环境。例如,孩子玩安静游戏或看图书的地方应远离过道,避免他人的来回走动影响孩子的活动;墙面布置不应过于花哨;电视、糖果等可能吸引孩子注意力的物品也应摆放在较远的位置。其次,引导孩子有规律地生活。孩子一日生活的节奏以及各种活动的时间长短都会影响他的注意力。例如,孩子在户外跑来跑去,心跳加速,全身的每一个细胞都处于一种兴奋状态。进到户内后,孩子很难立刻进入到绘画或读书等安静活动中。一些家长却要求孩子立刻安静下来,集中注意力。这种要求本身就是不合理的,是违背孩子的身体机能的活动规律的。

赵大姐:女儿今年上初中,追星追得特别厉害,喜欢买各种各样的明星杂志。明星们的生活、感情发生什么变化,她也跟着瞎紧张。有时在报纸上或书上哪个明星去世了,她还会难过半天。现在女儿的这种追星行为已经严重影响到了她的学习,有时和她沟通,她也挺痛苦的,她也不想关心,但她控制不了自己。

郑州师范高等专科学校吴筱玫:你女儿的表现是一种偶像崇拜。偶像崇拜是处于青春期的孩子普遍存在的现象,不同的孩子崇拜程度不同,不同时代崇拜对象不同。你的女儿正上初中,这个时期的孩子属第二断乳期,追求表面、追求至善至美,通过寻找偶像表现自己成人的完美自我。

孩子出现这种情况,作为家长,首先应该以平常心看待孩子的心理,不能实行打压政策,这样会造成孩子的逆反心理;第二,家长应该经常站在孩子的角度看待问题,而不是站在自己的角度看待问题;第三,家长在与孩子沟通的时候,应该引导孩子不要只看偶像头上的光环,应该让孩子知道偶像成功背后的辛苦和付出,有可能的情况下,家长可以与孩子一起搜集一些偶像的资料,找出偶像成功的原因,让孩子在潜移默化中学习,把偶像影响到积极的方向上去。

如果你在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,可直接拨打我们的栏目电话 67655015 告诉我们,我们会在第一时间请专家为您解答。

右脑启动一小步 成绩提高一大步

七田右脑让您的孩子永远领先一步

五一开班,带孩子(3-18岁)免费体验,见证孩子惊人进步!

家长不得不面对的现实

您的孩子是否注意力不能集中、坐不住、上课东张西望或发呆?

是否背诵课文、记忆单词、数字、公式等有困难、记忆力不强?

是否做作业拖拉、考试粗心、丢三落四?

是否读书慢、作文素材少、想象力不够丰富?

是否缺乏自信、学习倍感压力、成绩提高不明显?

是否因语言表达能力不强,不爱与人交往?

是否存在自卑心理,而缺乏应有的自信呢?.....

七田右脑将为您解除这些烦恼和后顾之忧

忧,通过潜能开发,让您的孩子在思维方式及学习态度上有个质的飞跃,使孩子的各科成绩在短时间内迅速全面提高!

保证效果 免费体验

孩子就是未来,谁愿意自己的孩子一辈子平庸?早一天接受七田教育,可以让孩子的智慧永远领先别人一步,孩子必将成为未来人才竞争大环境下最具竞争力的人!

七田教育是中国全脑开发第一品牌。欢迎您带着孩子来现场咨询、免费体验。并可享受当场让孩子记忆力得到10倍提升的专业免费指导!

新动力七田右脑潜能开发中心地址:文化路与任寨北街交叉口东北角联盛大厦B座六单元16楼
咨询体验热线: 0371-63935136 13673397286

J-test-F证日本留学必备

以往申请赴日留学申请人在赴日前的日语水平通常只需具备150-200学时的日语学时证明即可。但是由于近年来屡次出现申请者赴日前所出具的《日语学时证明》与实际能力不符,甚至造假的情况,鉴于上述情况,自2008年4月开始日本签证审核加强了力度,留学生必须参加J-test考试,并至少通过初级测试。

从150-200学时到现在的J-test考试,新政策的出台不难看出日本政府对留学生的语言要求有明显提高,但考生不用担心, J-test考试的基本思路是以实际应用为重,加重了听力部分的比例(达总分50%),使真正掌握实际用语,对初踏日本生活学习的留学生来说帮助很大,可以最大限度地减少学生在日本因语言问题而造成的困扰。考试分中高级(A-D级)及初级(E-F)两种考卷,准备赴日留学的考生只需通过初级考试中的F级即可。J-test考试已愈来愈受日本签证机构所认可,成为提高签证率的有效保证。

关于J-test(日语托业考试)

J-TEST 于1991年由日本语检定协会开发,2003年3月进入中国。目前已在全国25个省或直辖市的著名高校建立了常年考点。2007年8月获得了中国国家劳动和社会保障部的认可;其主要功能就是对母语为非日语的人员进行日语能力的测试。

一、2009年统考时间

第85期考试日期:2009年07月12日

第86期考试日期:2009年09月13日

第87期考试日期:2009年11月15日

二、河南唯一考点

解放军信息工程大学

郑州金日教育开设有 J-test定向培训班(经过培训通过率可达90%以上,考不过可免费重学)即日起接受全省报名。

咨询电话:0371-66865999

网址:www.j-testedu.cn

地址:郑州市二七广场百年德化D座八楼805室